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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/05/2019. 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 27ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 23 de maio de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
Projeto de Lei n°41/19 – Vereadores - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede a Placa do Mérito Legislativo à Congregação das Filhas do Coração Imaculado de Maria – 
Cordimarianas, deste Município. 
 
Projeto de Lei n°42/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (Leitura) 
Institui o mês Maio Laranja e o dia municipal de combate ao abuso e exploração sexual de crianças e 
adolescentes no Município de Caucaia e dá outras Providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n°36/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Quitéria Correia de Sá a rua sem denominação oficial localizada na 
Comunidade da Lagoa do Banana. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 55/19 –  Hélber Vieira (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito, uma ação conjunta entre as secretarias competentes de infraestrutura e 
educação a retomada e conclusão das obras de construção da quadra poliesportiva coberta com 
vestiário da Escola José Pontes Filho, na comunidade do Alto Garrote, neste município. 
 
Indicação n° 56/19 – Irenilde Fortunato  (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , que seja feito uma ciclovia entre as avenidas 
Dom Almeida Lustosa, Av. São Vicente de Paula, Airton Senna e Av. da Integração, neste Município. 
 
Indicação n° 57/19 –  Pr. João Andrade (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria competente a criação de uma 
Secretaria Executiva Regional na região da praia. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 584/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a construção de uma 
praça pública com equipamentos de academia ao ar livre em Coité Pedreiras, neste Município. 
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MERSINHO 
  
Nº 585/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 
de urgência, solicitar a instalação de equipamento de iluminação completa em luz branca, nas seguintes 
ruas; Rua dos Córregos, Rua Pery e Rua Dona Heloisa, no bairro Parque Albano, neste Município.  
 
 

 

 

 

 

 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
 

Nº 586/19 
Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a limpeza das Ruas Alto da Glória e 
Joaquim Braga, localizadas no Bairro Parque São Gerardo, neste Município. 
 
Nº 587/19 
Requer a SEINFRA drenagem e pavimentação asfáltica para as Ruas Alto da Glória, Esteban Rios e 
Joaquim Braga, localizadas no Bairro Parque São Gerardo, neste município. 
 
DIMAS 
 

 

Nº 588/19 
Requer ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, a criação de uma unidade de  fisioterapia na BR-020, 
neste Município. 
 
Nº 589/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, junto à  Secretaria de 
Patrimônio do Município a construção de uma praça pública com academia ao ar livre e parquinho para 
crianças no assentamento Santa Luzia no Belo Monte, no Distrito de Bom Princípio, BR-020, neste 
Município. 
 
GERMANA SALES 
 

 

Nº 590/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA a pavimentação asfáltica das seguintes ruas do bairro 
Pacheco: dos fazendários, Enedina Ramos Ferreira, Prof. Nini Queiroz, Pastor Pedro Queiroz e rua Sete. 
 
Nº 591/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das lâmpadas a 
vapor pelas de LED das seguintes ruas do bairro Pacheco: dos fazendários, Enedina Ramos Ferreira, Prof. 
Nini Queiroz, Pastor Pedro Queiroz e rua Sete. 
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 592/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e a Secretaria de Saúde, a reforma e ampliação do posto de saúde do Capuan, 
neste Município. 
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IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 593/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SPSPTRANS que seja instalado 02 abrigos de 
ônibus do lado ao lado da Policlinica  e no CEO – Centro especializado em Odontologia, para os usuários 
do transporte público, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 594/19 
Requer a  Presidente da Câmara Natécia Campos a realização de uma sessão solene em comemoração 
a passagem do dia nacional do Cigano, que é comemorado no dia 24 de maio, a ser realizada na Câmara 
de Caucaia no dia 31 de maio, neste Município. 
 
Nº 595/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviços Públicos e Transporte, a implantação da iluminação do campo do Verdes Mares na comunidade 
indígena neste Município. 
 
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 596/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e a Secretaria  de Infraestrutura, a cobertura da quadra da Escola Roberto José 
Bastos Macambira, localizado no Parque Tabapuá, Caucaia. 
 
ENÉAS CAMPOS 
 
Nº 597/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de Led na rua Pedro Grosso , no bairro Grilo. 
 
Nº 598/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
reforma e limpeza da Associação dos Agentes Comunitários de Saúde na Rua da Consolação no Bairro 
Novo Pabussú. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 599/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Governador do Estado do Ceará, 
Exmo. Camilo Santana, a construção de uma Creche de Tempo Integral, no bairro Parque Soledade, neste 
Município. 
 
Nº 600/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria de Educação, a 
realização da reforma da Creche Tia Ivelise (NEDI CAIC), localizada no bairro Padre Julio Maria, neste 
Município. 
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2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
 
 
 
4 - ORDEM DO DIA     
 
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
Projeto de Lei n°41/19 – Vereadores - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede a Placa do Mérito Legislativo à Congregação das Filhas do Coração Imaculado de Maria – 
Cordimarianas, deste Município. 
 
Projeto de Lei n°42/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (Leitura) 
Institui o mês Maio Laranja e o dia municipal de combate ao abuso e exploração sexual de crianças e 
adolescentes no Município de Caucaia e dá outras Providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n°36/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Quitéria Correia de Sá a rua sem denominação oficial localizada na 
Comunidade da Lagoa do Banana. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 55/19 –  Hélber Vieira (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito, uma ação conjunta entre as secretarias competentes de infraestrutura e 
educação a retomada e conclusão das obras de construção da quadra poliesportiva coberta com 
vestiário da Escola José Pontes Filho, na comunidade do Alto Garrote, neste município. 
 
Indicação n° 56/19 – Irenilde Fortunato  (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , que seja feito uma ciclovia entre as avenidas 
Dom Almeida Lustosa, Av. São Vicente de Paula, Airton Senna e Av. da Integração, neste Município. 
 
Indicação n° 57/19 –  Pr. João Andrade (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria competente a criação de uma 
Secretaria Executiva Regional na região da praia. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 584/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a construção de uma 
praça pública com equipamentos de academia ao ar livre em Coité Pedreiras, neste Município. 
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MERSINHO 
  
Nº 585/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 
de urgência, solicitar a instalação de equipamento de iluminação completa em luz branca, nas seguintes 
ruas; Rua dos Córregos, Rua Pery e Rua Dona Heloisa, no bairro Parque Albano, neste Município.  
 
 

 

 

 

 

 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
 

Nº 586/19 
Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a limpeza das Ruas Alto da Glória e 
Joaquim Braga, localizadas no Bairro Parque São Gerardo, neste Município. 
 
Nº 587/19 
Requer a SEINFRA drenagem e pavimentação asfáltica para as Ruas Alto da Glória, Esteban Rios e 
Joaquim Braga, localizadas no Bairro Parque São Gerardo, neste município. 
 
DIMAS 
 

 

Nº 588/19 
Requer ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, a criação de uma unidade de  fisioterapia na BR-020, 
neste Município. 
 
Nº 589/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, junto à  Secretaria de 
Patrimônio do Município a construção de uma praça pública com academia ao ar livre e parquinho para 
crianças no assentamento Santa Luzia no Belo Monte, no Distrito de Bom Princípio, BR-020, neste 
Município. 
 
GERMANA SALES 
 

 

Nº 590/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA a pavimentação asfáltica das seguintes ruas do bairro 
Pacheco: dos fazendários, Enedina Ramos Ferreira, Prof. Nini Queiroz, Pastor Pedro Queiroz e rua Sete. 
 
Nº 591/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das lâmpadas a 
vapor pelas de LED das seguintes ruas do bairro Pacheco: dos fazendários, Enedina Ramos Ferreira, Prof. 
Nini Queiroz, Pastor Pedro Queiroz e rua Sete. 
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 592/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e a Secretaria de Saúde, a reforma e ampliação do posto de saúde do Capuan, 
neste Município. 
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IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 593/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SPSPTRANS que seja instalado 02 abrigos de 
ônibus do lado ao lado da Policlinica  e no CEO – Centro especializado em Odontologia, para os usuários 
do transporte público, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 594/19 
Requer a  Presidente da Câmara Natécia Campos a realização de uma sessão solene em comemoração 
a passagem do dia nacional do Cigano, que é comemorado no dia 24 de maio, a ser realizada na Câmara 
de Caucaia no dia 31 de maio, neste Município. 
 
Nº 595/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviços Públicos e Transporte, a implantação da iluminação do campo do Verdes Mares na comunidade 
indígena neste Município. 
 
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 596/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e a Secretaria  de Infraestrutura, a cobertura da quadra da Escola Roberto José 
Bastos Macambira, localizado no Parque Tabapuá, Caucaia. 
 
ENÉAS CAMPOS 
 
Nº 597/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de Led na rua Pedro Grosso , no bairro Grilo. 
 
Nº 598/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
reforma e limpeza da Associação dos Agentes Comunitários de Saúde na Rua da Consolação no Bairro 
Novo Pabussú. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 599/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Governador do Estado do Ceará, 
Exmo. Camilo Santana, a construção de uma Creche de Tempo Integral, no bairro Parque Soledade, neste 
Município. 
 
Nº 600/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria de Educação, a 
realização da reforma da Creche Tia Ivelise (NEDI CAIC), localizada no bairro Padre Julio Maria, neste 
Município. 
 
 

 

 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


